

## **Информации о детском дорожно-транспортном травматизме за январь 2025**

г.

В соответствии с письмом министерства образования и науки Нижегородской области от 19 февраля 2025 г. «О направлении информации о детском дорожно-транспортном травматизме за январь 2025 г.» обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом на территории Нижегородской области остается напряженной. По итогам января 2025 г. число ДТП увеличилось на 10% (с 20 до 22), погиб один несовершеннолетний (январь 2024 г. - 0), число пострадавших увеличилось на 25% (с 20 до 25).

Рост дорожно-транспортных происшествий допущен на территории 13 муниципальных и городских округов. В г.Бор и Сергачском муниципальном округе наблюдается рост ДТП с участием детей-пешеходов.

Наблюдается увеличение на 100% (с 8 до 16) числа аварий с участием детей-пассажиров, рост подобных ДТП зафиксирован в округах: г. Н. Новгород, г. Бор, Балахнинский, Бутурлинский, Володарский, Дивеевский, Кстовский, Лукояновский, Навашинский, Сокольский, Шарангский, Шатковский.

Вместе с тем в январе 2025 г. отмечается снижение на 20% (с 12 до 6) числа дорожных происшествий с участием детей-пешеходов.